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Львівська обласна організація профспілки працівників освіти і науки  
України провела детальний аналіз проекту  Закону України «Про державний 
бюджет на 2018 рік», зокрема обсягів освітньої субвенції з державного 
бюджету місцевим бюджетам Львівської області, яка спрямовується на 
заробітну плату педагогічним працівникам загальноосвітніх навчальних 
закладів.  
            Проведений аналіз засвідчує, що 54 місцеві бюджети Львівської області, 
а це обласний, районні, міські та бюджети Об’єднаних територіальних громад 
будуть мати прямі міжбюджетні відносини  у 2018 році по отриманню з 
Державного бюджету  освітньої субвенції для виплати заробітної плати 
педагогічним працівникам загальноосвітніх навчальних закладів. Для  18 
місцевих бюджетів, із 54 місцевих бюджетів області, розмір освітньої субвенції  
є меншим, ніж у 2017 році. На Львівщині є найгірша ситуація, у порівнянні з 
розмірами освітньої субвенції для місцевих бюджетів  інших областей. У 24 
місцевих бюджетах нашої області є  збільшення розміру освітньої субвенції  у 
2018 році, однак воно становить менш ніж 25% до розміру субвенції у цьому 
році,  і  тільки у 12 місцевих бюджетах  розмір освітньої субвенції на 2018 рік  є 
більшим як на 25%.   Відповідно до інформації, розміщеної на сайті Кабінету 
Міністрів України від 20.09.2017 року у проекті Закону України «Про 



державний бюджет на 2018 рік» передбачено підвищення вчительських 
зарплат на 25%.  
Постає питання: як і за рахунок яких коштів має відбутися підвищення 
заробітних плат педагогічним працівникам загальноосвітніх навчальних 
закладів, якщо розмір освітньої субвенції, передбаченої для 18 місцевих 
бюджетів, є меншим як у 2017 році, а для багатьох інших місцевих бюджетів 
передбачений розмір субвенції є недостатнім. 
Львівська обласна організація профспілки працівників освіти і науки України, 
підтримуючи рішення Уряду щодо підвищення вчительських заробітних плат,  
вважає, що такі наміри повинні бути відображені у належному бюджетному 
забезпеченні розмірами освітньої субвенції, а не носити виключно 
декларативний характер.  

За даними органів управління освітою районів, міст, ОТГ, передбачених у 
проекті державного бюджету розмірів освітньої субвенції для більшості 
місцевих бюджетів не вистачить, щоб забезпечити повну та своєчасну виплату 
заробітних плат.  

Окремі органи управління освітою, при ознайомленні з проектом розміру 
освітньої субвенції для місцевого бюджету, вже мають намір зменшувати 
розмір надбавки за престижність праці педагогічним працівникам з нового 
бюджетного року, що призведе до соціального збурення в колективах, 
можливих акцій протесту і не буде відповідати намірам Уряду щодо 
збільшення заробітних плат у 2018 році. 

Враховуючи наведене, просимо Вас вжити заходів щодо збільшення 
розмірів освітньої субвенції  на 2018 рік для відповідних  місцевих  бюджетів 
Львівської області  при прийнятті Закону України «Про державний бюджет на 
2018 рік».  
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